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Prot. n. 4452.W
Gemona del Friuli, 11 giugno 2021
AVVISO PUBBLICO DI PROCEDURA ESPLORATIVA DI MERCATO PREORDINATA ALL'EVENTUALE AFFIDAMENTO DIRETTO DI UN INCARICO PER IL MONTAGGIO E LA REGIA DI UN VIDEO ANIMATO NELL’AMBITO DEL PROGRAMMA DI COOPERAZIONE INTERREG CENTRAL EUROPE “PROSPECT2030” N. CE1373. CUP: B69E19000410006.

Nell'ambito del progetto europeo PROSPECT2030 N. CE1373 di cui APE FVG è partner è prevista la realizzazione di un video denominato “Policy recommendation social media video” per diffondere e promuovere le Policy recommendation sviluppate all’interno del progetto.

Il succitato progetto mira a promuovere una governance di qualità presso l’amministrazione pubblica che funga da catalizzatore per l’adozione di azioni concrete volte alla transizione verso un’economia a basse emissioni di carbonio. La partnership punta a definire degli scenari di sviluppo al 2030 relativi a tecnologie strategiche in grado di innescare il processo di transizione e contemporaneamente a diffondere buone pratiche e raccomandazioni tra i Paesi dell’Europa centrale, per stimolare un uso più efficiente dei fondi pubblici e favorire uno sviluppo regionale sostenibile che incrementi efficienza energetica e uso di energia da fonti rinnovabili.

Il Policy recommendation social media video verrà sviluppato in formato digitale attraverso tecniche di animazione grafica. Sarà cura del professionista gestire la regia del video e fare il montaggio dello stesso. La durata del video prevista è di 2-3 minuti.

La narrazione del video è prevista in lingua inglese, con l'aggiunta dei sottotitoli. 

Il presente avviso è riservato a professionisti/società che abbiano esperienza nella produzione completa di video, possibilmente nel settore della promozione aziendale e delle riprese industriali. I soggetti interessati dovranno far pervenire, per posta o brevi manu, tutti gli allegati (A, B, C e D) del presente avviso in una unica busta presso la sede della scrivente Agenzia in via Santa Lucia n. 19 - 33013 Gemona del Friuli (UD), entro e non oltre le ore 17.30 del 30 giugno 2021. 
Sulla busta va indicato:” Regia montaggio video animato PROSPECT2030 N. CE1373”. 

Tutte le buste pervenute saranno aperte dal RUP nella unica seduta pubblica di valutazione delle offerte presso la sede dell’Agenzia il 01 luglio 2021 alle ore 10.00.
Il prezzo offerto nel preventivo (Allegato B) non potrà superare € 3.660,00 (tremila seicentosessanta/00) IVA inclusa.

Il RUP valuterà i preventivi di spesa trattandosi di una indagine di mercato, cioè di una mera attività istruttoria. Nel caso di preventivi identici, resta in capo al RUP definire altri criteri per l’affidamento.
Il presente avviso è finalizzato esclusivamente a ricevere manifestazioni d’interesse nella forma di preventivi per favorire la partecipazione e la consultazione di operatori economici, in modo non vincolante per l’Agenzia. Il presente avviso ha quindi scopo unicamente esplorativo, senza l’instaurazione di posizioni giuridiche od obblighi negoziali nei confronti di APE FVG. L’Agenzia si riserva la possibilità di sospendere, modificare o annullare la procedura relativa al presente avviso esplorativo.
Referente per eventuali informazioni in merito ai contenuti del presente avviso è il dott. Matteo Mazzolini (matteo.mazzolini@ape.fvg.it) tel. 0432 980 322.
Dati generali del soggetto aggiudicatore
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